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„Nikdy by mě nenapadlo, že se můj vnuk dostane na ODM,” řekl bývalý předseda Českého
olympijského výboru Milan Jirásek. A nejenže je Matyáš nadaným golfistou, který se letos
na ODM nominoval. On ve středečním turnaji získal Středočechům zlato.

Matyáš pochází z velmi sportovní rodiny. Jeho rodiče hráli golf a táta ještě závodně lyžoval, čemuž se
Matyáš také věnoval. „Máma mě trénuje a golfu opravdu rozumí. Vždycky mě podporuje a pomáhá
mi, abych se zlepšoval. Sport je v mé rodině jednou z nejdůležitějších věcí,” vysvětlil. Rodiče ho
vedli, aby dělal více sportů.

Zatím nad všemi ční právě golf i díky středečnímu triumfu. „Byl to můj životní turnaj. Měl jsem dobré
rány a celkově mi hra šla dobře,” řekl Matyáš.

"Byl to můj životní turnaj."

Přitom původně si nebyl vůbec jistý, jestli se na ODM dostane. Nominace se mu nakonec vydařila.
„Je zajímavé, že může děda vidět svého vnuka, jak závodí na Olympiádě dětí a mládeže, u které se
podílel na jejím založení.”

Za vznikem Olympiády dětí a mládeže stál děda vítězného
golfisty
Milan Jirásek je bývalým předsedou Českého olympijského výboru a stál u toho, když v roce 2003
vznikla ODM. Původní vize olympiády byla zpočátku jiná, než jak vypadá nakonec dnes.

„Mysleli jsme si, že by to mohla být postupová soutěž,” vysvětloval Jirásek. Zakladatelé navrhovali,
aby se základní kola konala v jednotlivých sportech na školách, potom v okrese a kraji a následně by
se postupovalo do celostátního finále. Ale s tímto nápadem v krajích ani ve sportovních svazech
nesouhlasili. „Nakonec se udělal kompromis a kraje si na olympiádu sportovce nominují,” popsal.

Jirásek není zastáncem zveřejňováním celkového pořadí krajů. „Jsou odlišné například kvůli počtu
obyvatel nebo sportovních možností. Mezi letní a zimní ODM jsou rozdíly viditelné, jelikož všichni
nemají ty podmínky stejné. Mám pocit, že to dětem trochu ubližuje,” dodává Jirásek a uznává, že
celkové pořadí veřejnost zajímá.

V dnešní době má ODM úplně jiný rozměr a je podle Jiráska na profesionální úrovni. „Jsem moc rád,
že to takhle žije. Není jen o sportu, ale o výchově, propagaci a zapojení veřejnosti,” vysvětloval.
Mladí reprezentanti si tak trvale přenáší sport do svého života, což by podle něj měl být přirozený
životní styl.
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